Câu 17:
[1D2-2.1-1] (THPT LÊ VĂN THỊNH BẮC NINH NĂM 2018-2019) Một tổ công nhân có 
[image: image1.wmf]12

 người. Cần chọn 
[image: image2.wmf]3

 người để đi làm cùng một nhiệm vụ, hỏi có bao nhiêu cách chọn?
A. 
[image: image3.wmf]3
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B. 
[image: image4.wmf]12!


C. 
[image: image5.wmf]3
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D. 
[image: image6.wmf]3
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Lời giải
Chọn C
Số cách chọn 
[image: image7.wmf]3

 người từ 
[image: image8.wmf]12

 người là 
[image: image9.wmf]3
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 (cách chọn)
Câu 24:
[1D2-2.1-1] (THPT MINH CHÂU HƯNG YÊN NĂM 2018 – 2019) Cho tập 
[image: image10.wmf]S

 có 
[image: image11.wmf]20

 phần tử. Số tập con gồm 
[image: image12.wmf]3

 phần tử của 
[image: image13.wmf]S

.
A. 
[image: image14.wmf]3
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B. 
[image: image15.wmf]3
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[image: image16.wmf]60


D. 
[image: image17.wmf]3
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Lời giải
Chọn B
Mỗi cách chọn 
[image: image18.wmf]3

 phần tử từ 
[image: image19.wmf]20

 phần tử là một tổ hợp chập 
[image: image20.wmf]3

 của 
[image: image21.wmf]20

.
Số tập con gồm 
[image: image22.wmf]3

 phần tử của 
[image: image23.wmf]S

 là 
[image: image24.wmf]3
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Câu 1:
[1D2-2.1-1] (KTNL GIA BÌNH NĂM 2018-2019) Từ các số 
[image: image25.wmf]1,2,3,4,5,6,7

 lập được bao nhiêu số tự nhiên gồm có 
[image: image26.wmf]3

 chữ số đôi một khác nhau?
A. 
[image: image27.wmf]3
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B. 
[image: image28.wmf]7
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C. 
[image: image29.wmf]3
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D. 
[image: image30.wmf]7
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Lời giải
Chọn B
Chọn 
[image: image31.wmf]3

 số tự nhiên từ 
[image: image32.wmf]7

 chữ số đã cho và hoán vị chúng thì ta được 
[image: image33.wmf]3
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 số tự nhiên có 
[image: image34.wmf]3

 chữ số đôi một khác nhau.
Câu 1:
[1D2-6.1-1] (TRƯỜNG THPT LƯƠNG TÀI SỐ 2 NĂM 2018-2019) Trên đường tròn tâm 
[image: image35.emf]
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 cho 12 điểm phân biệt. Từ các điểm đã cho có thể tạo được bao nhiêu tứ giác nội tiếp đường tròn 
[image: image36.emf]
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B. 
[image: image38.emf]
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[image: image40.emf]
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Lời giải
Chọn B
Cứ 4 điểm trong 12 điểm đã cho thì ta có một tứ giác nội tiếp đường tròn tâm O. Vậy đáp án bài toán là 
[image: image41.emf]
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Câu 9:
[1D2-2.1-1] (TRƯỜNG THPT LƯƠNG TÀI SỐ 2 NĂM 2018-2019) Có tất cả bao nhiêu cách xếp 
[image: image42.wmf]6

 quyển sách khác nhau vào một hàng ngang trên giá sách?
A. 
[image: image43.wmf]5!


B. 
[image: image44.wmf]5
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C. 
[image: image45.wmf]6!


D. 
[image: image46.wmf]6
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Lời giải
Chọn C
Mỗi cách xếp 
[image: image47.wmf]6

 quyển sách khác nhau vào một hàng ngang trên giá ứng với một hoán vị của 
[image: image48.wmf]6

phần tử nên số cách sắp xếp là 
[image: image49.wmf]6!


Câu 12:
[1D2-2.2-1] (ĐỀ THAM KHẢO BGD&ĐT NĂM 2018-2019) Với 
[image: image50.wmf]k

 và 
[image: image51.wmf]n

 là hai số nguyên dương tùy ý thỏa mãn 
[image: image52.wmf]kn

£

, mệnh đề nào dưới đây đúng?
A. 
[image: image53.wmf](
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Lời giải
Chọn A
Câu 4:
[1D2-2.1-1] (THPT THIỆU HÓA – THANH HÓA NĂM 2018-2019 LẦN 01) Lớp 12A có 15 bạn nữ, lớp 12B có 20 bạn nam. Có bao nhiêu cách chọn hai bạn nữ lớp 12A và ba bạn nam lớp 12B để tham gia đội xung kích của trường?
A. 239400
B. 119700
C. 718200
D. 1436400
Lời giải
Chọn B
Chọn 2 bạn nữ lớp 12A và 3 bạn nam lớp 12B: 
[image: image57.wmf]23
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 cách chọn.
Câu 2:
[1D2-2.1-1] (THPT LÊ QUY ĐÔN ĐIỆN BIÊN NĂM 2018-2019 LẦN 01) Từ các chữ số 
[image: image58.wmf]1,2,3,4,5,6,7

 lập được bao nhiêu số tự nhiên gồm ba chữ số khác nhau?
A. 
[image: image59.wmf]3
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B. 
[image: image60.wmf]7
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C. 
[image: image61.wmf]3
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D. 
[image: image62.wmf]3
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Lời giải
Chọn C
Chọn 3 chữ số phân biệt từ 7 chữ số nói trên và ta sắp xếp thứ tự của chúng là một chỉnh hợp chập 3 của 7.
Câu 8.
[1D2-2.1-1] 
Một nhóm có 10 người, cần chọn ra ban đại diện gồm 3 người. Số cách chọn là: 
 
  A.
[image: image63.wmf]240.

                        B.
[image: image64.wmf]3
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C.
[image: image65.wmf]3
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                        D.
[image: image66.wmf]360.


Lời giải
Chọn C
+ Số cách chọn ra 3 người vào ban đại diện trong 10 người là: 
[image: image67.wmf]3

10

C

(không phân biệt thứ tự). Chọn C



Câu 1:
[1D2-2.1-1] (THPT CHUYÊN QUANG TRUNG BÌNH PHƯỚC NĂM 2018-2019 LẦN 01) Số tập con của tập 
[image: image68.wmf]{
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A. 
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[image: image71.wmf]3!
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Lời giải
Chọn D
Số tập con không chứa phần tử nào của tập 
[image: image73.wmf]M

 là 
[image: image74.wmf]0
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Số tập con chứa 1 phần tử của tập M là 
[image: image75.wmf]1
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Số tập con chứa 2 phần tử của tập M là 
[image: image76.wmf]2
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Số tập con chứa 3 phần tử của tập M là 
[image: image77.wmf]3
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Vậy số tập con của tập 
[image: image78.wmf]M

 là 
[image: image79.wmf]0123

3333

+++

CCCC


Câu 3:
[1D2-2.1-1] (THPT CHUYÊN QUANG TRUNG BÌNH PHƯỚC NĂM 2018-2019 LẦN 01) Cho tứ giác 
[image: image80.wmf]ABCD

. Có bao nhiêu vector (khác 
[image: image81.wmf]0

r

) có điểm đầu và điểm cuối là các đỉnh của tứ giác
A. 
[image: image82.wmf]8


B. 
[image: image83.wmf]12


C. 
[image: image84.wmf]6


D. 
[image: image85.wmf]4


Lời giải
Chọn B
Số các vector là 
[image: image86.wmf]2
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Câu 15.
[1D2-5.1-1] (THPT SƠN TÂY HÀ NỘI NĂM 2018-2019 LẦN 01) Nếu hai biến cố
[image: image87.wmf]A

và
[image: image88.wmf]B

xung khắc thì xác suất của biến cố
[image: image89.wmf](
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Lời giải
Chọn D
Vì hai biến cố
[image: image94.wmf]A

và
[image: image95.wmf]B

xung khắc nên
[image: image96.wmf]AB
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. Theo công thức cộng xác suất ta có
[image: image97.wmf](
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Câu 30.
[1D2-1.2-1] (THPT SƠN TÂY HÀ NỘI NĂM 2018-2019 LẦN 01) Trong đội văn nghệ nhà trường có 8 học sinh nam và 6 học sinh nữ . Hỏi có bao nhiêu cách chọn một đôi song ca nam-nữ 
A. 
[image: image98.wmf]91

.
B. 
[image: image99.wmf]182

.
C. 
[image: image100.wmf]48

.
D. 
[image: image101.wmf]14

.
Lời giải
Chọn C
Mỗi cách chọn ra một đôi song song nam-nữ được được hiện qua 2 công đoạn
-Công đoạn 1: Chọn 1 học sinh nữ từ 6 học sinh nữ có 6 cách.
-Công đoạn 2: Chọn 1 học sinh nam từ 8 học sinh nam có 8 cách.
Áp dụng quy tắc nhân có 
[image: image102.wmf]6.848

=

 cách chọn đôi song ca thỏa đề.
Câu 24.
[1D2-2.1-1] (CỤM 1 SỞ GD&ĐT BẠC LIÊU NĂM 2018-2019 LẦN 01) Số cách xếp 5 người vào 5 vị trí ngồi thành hàng ngang là?
A.
[image: image103.wmf]120

 .
B.
[image: image104.wmf]25

.
C.
[image: image105.wmf]15

.
D.
[image: image106.wmf]24

.
Lời giải
Chọn A
Mỗi cách xếp 5 người vào 5 vị trí ngồi thành hàng ngang là một hoán vị của 5 phần tử.
Suy ra số cách xếp là 
[image: image107.wmf]5!120

=

 cách.
Câu 9.
[1D2-1.2-1] (KTNL GV THPT LÝ THÁI TỔ NĂM 2018-2019) Từ các chữ số 
[image: image108.wmf]0;1;2;3;4;5;6

 lập được bao nhiêu số tự nhiên gồm hai chữ số?
A. 
[image: image109.wmf]13

 .
B. 
[image: image110.wmf]49

.
C. 
[image: image111.wmf]36

.
D. 
[image: image112.wmf]42

.
Lời giải
Chọn D
Gọi số cần lập có dạng 
[image: image113.wmf]ab

. Để lập được số có 2 chữ số ta cần thực hiện liên tiếp hai hành động.
Chọn một chữ số khác 
[image: image114.wmf]0

 vào vị trí 
[image: image115.wmf]a

 có 6 cách.
Ứng với mỗi cách chọn một số vào vị trí 
[image: image116.wmf]a

 có 7 cách chọn một số vào vị trí 
[image: image117.wmf]b

. 
Theo quy tắc nhân ta có số các số có 2 chữ số lập được là 
[image: image118.wmf]6.742

=

 số.
Câu 5.
[1D2-5.2-1] (GKI THPT NGHĨA HƯNG NAM ĐỊNH NĂM 2018-2019) Trong giỏ có 
[image: image119.wmf]5

 đôi tất khác màu, các chiếc tất cùng đôi thì cùng màu. Lấy ngẫu nhiên ra 
[image: image120.wmf]2

 chiếc. Tính xác suất để 
[image: image121.wmf]2

chiếc đó cùng màu?
A. 
[image: image122.wmf]1

24

.
B. 
[image: image123.wmf]1
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.
C. 
[image: image124.wmf]1
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D. 
[image: image125.wmf]1
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Lời giải
Chọn C
Lấy 
[image: image126.wmf]2

chiếc từ 
[image: image127.wmf]10

 chiếc tất, số cách lấy là: 
[image: image128.wmf]2
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Lấy 
[image: image129.wmf]2

 chiếc cùng màu từ 
[image: image130.wmf]10

 chiếc tất, số cách lấy là: 
[image: image131.wmf]1
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Xác suất để lấy được một đôi tất cùng màu: 
[image: image132.wmf]1
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Câu 7:
[1D2-1.2-1] (LỚP 11 THPT NGÔ QUYỀN HẢI PHÒNG NĂM 2018-2019) Một công việc được hoàn thành bởi hai hành động liên tiếp. Nếu có m cách thực hiện hành động thứ nhất và ứng với mỗi cách đó có n cách thực hiện hành động thứ hai thì có bao nhiêu cách hoàn thành công việc?
A. 
[image: image133.wmf]mn
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.
B. 
[image: image134.wmf].

mn
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C. 
[image: image135.wmf]mn
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D. 
[image: image136.wmf]n
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Lời giải
Chọn B
Câu 40:
[1D2-4.2-1] (LỚP 11 THPT NGÔ QUYỀN HẢI PHÒNG NĂM 2018-2019) Trong các khẳng định sau, khẳng định nào đúng?
A. Phép thử ngẫu nhiên là phép thử mà ta không đoán trước được kết quả của nó, mặc dù đã biết tập hợp tất cả các kết quả có thể có của phép thử đó.
B. Phép thử ngẫu nhiên là phép thử mà ta đoán trước được kết quả của nó, mặc dù không biết tập hợp tất cả các kết quả có thể có của phép thử đó.
C. Phép thử ngẫu nhiên là phép thử mà ta đoán trước được kết quả của nó, khi biết tập hợp tất cả các kết quả có thể có của phép thử đó.
D. Phép thử ngẫu nhiên là phép thử mà ta đoán trước được kết quả của nó.
Lời giải
Chọn A
Câu 45:
[1D2-5.5-1] (LỚP 11 THPT NGÔ QUYỀN HẢI PHÒNG NĂM 2018-2019) Giả sử A và B là các biến cố liên quan đến một phép thử có một số hữu hạn kết quả đồng khả năng xuất hiện. Nếu A và B xung khắc thì có bao nhiêu mệnh đề sai trong các mệnh đề sau?
(I). 
[image: image137.wmf](
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[image: image139.wmf]AB
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[image: image140.wmf]AB
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Lời giải
Chọn C
#Lời giải
Chọn A
Vì hàm số 
[image: image141.wmf]3
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 là hàm số lẻ nên đồ thị có tâm đối xứng
Câu 33:
(THPT THĂNG LONG – HÀ NỘI LẦN 1 2018 - 2019) ~ [1D2-2.1-1] Cho 
[image: image142.wmf],
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[image: image143.wmf]0
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 và 
[image: image144.wmf]1
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A. 
[image: image145.wmf]n
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Câu 7:
[1D2-5.3-1] (ĐỀ THI THỬ LỚP 11 TRƯỜNG THPT YÊN PHONG LẦN 1 NĂM 2018 - 2019) Xét một phép thử có không gian mẫu là 
[image: image149.wmf]W

 và 
[image: image150.wmf]A

 là biến cố liên quan đến phép thử đó với xác suất xảy ra là 
[image: image151.wmf]75%

. Xác suất để biến cố 
[image: image152.wmf]A

 không xảy ra là:
A. 
[image: image153.wmf]3
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B. 
[image: image154.wmf]1
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C. 
[image: image155.wmf]2

3


D. 
[image: image156.wmf]1
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Lời giải
Chọn D
Ta có 
[image: image157.wmf](
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Câu 25:
[1D2-2.1-1] (ĐỀ THI THỬ LỚP 11 TRƯỜNG THPT YÊN PHONG LẦN 1 NĂM 2018 - 2019) Cho hình chóp 
[image: image162.wmf].
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 đáy là hình bình hành tâm 
[image: image163.wmf]O

 và có 
[image: image164.wmf],
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 thứ tự là trung điểm của 
[image: image165.wmf],
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. Điểm 
[image: image166.wmf]H

 tùy ý trên đoạn thẳng 
[image: image167.wmf]OM

. Kết luận nào sai:
A. Đường thẳng 
[image: image168.wmf]MN

 song song với 
[image: image169.wmf](
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B. Thiết diện của 
[image: image170.wmf](
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 và hình chóp là tam giác
C. 
[image: image171.wmf](
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 song song với 
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D. Đường thẳng 
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Lời giải
Chọn B
[image: image175.emf]Q
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 Mệnh đề C đúng.
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 Mệnh đề D đúng.
Câu 26:
(ĐỀ THI THỬ LỚP 11 TRƯỜNG THPT YÊN PHONG LẦN 1 NĂM 2018 - 2019) Cho 
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Câu 27:
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[1D2-2.1-1] (THPT NGÔ SĨ LIÊN BẮC GIANG NĂM 2018-2019 LẦN 01) Tập 
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Câu 13:
[1D2-2.1-1] (THPT CHUYÊN ĐẠI HỌC VINH NĂM 2018-2019 LẦN 01) Phương trình 
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Câu 14:
(THPT CHUYÊN ĐẠI HỌC VINH NĂM 2018-2019 LẦN 01) Cho 
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Câu 2.
[1D2-2.1-1] (SỞ GD&ĐT PHÚ THỌ NĂM 2018-2019 LẦN 01) Với 
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Câu 12:
[1D2-2.2-1] (CHUYÊN PHAN BỘI CHÂU NĂM 2018-2019) Với k và n là hai số nguyên dương tùy ý thỏa mãn 
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Câu 12:
[1D2-1.2-1] (ĐỀ THI THỬ VTED 02 NĂM HỌC 2018 - 2019) Một công việc để hoàn thành bắt buộc phải trải qua hai bước, bước thứ nhất có 
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Câu 24:
[1D2-2.1-1] (CHUYÊN NGUYỄN TRÃI HẢI DƯƠNG NĂM 2018-2019 LẦN 01) Cho 
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